

«От винта!»

В витрине - проекты изобретателей ВолгГТУ



Аспирант кафедры «Автоматизация производственных процессов» факультета автоматизированных систем, транспорта и вооружений Алексей Иванюк принял участие в витрине проектов фестиваля «От винта!» в рамках русской научной гуманитарной экспедиции.

Выставка проходила в 4 городах Европы: Братиславе, Вене, Риме и Варшаве.

Напомним, что по итогам прошедшего в сентябре в Краснодаре фестиваля детского и молодежного научно-технического творчества «От винта!» проекты изобретателей ВолгГТУ вошли в список представленных на международной площадке – выставка посвящена популяризации научных знаний и развитию интереса к научно-техническому творчеству.

Тогда по итогам фестиваля разработки политехников дополнили «Витрину проектов» Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. И тогда же отмечалось, что от Волгоградской области на международных выставках в Вене, Братиславе, Риме и Варшаве в октябре этого года будут продемонстрированы проекты регионального опорного технического университета – так оно и случилось!

Выставка проектов проходила в школьных учреждениях и Российских центрах науки и культуры. В качестве самых запоминающихся мест Алексей приводит гимназию имени Альберта Эйнштейна, школу Кириллица, школу при посольстве России в Италии.

Алексей представлял проекты ВолгГТУ – опорного технического университета: адаптивный опорно-двигательный модуль для мобильных робототехнических систем, адаптивное крыло, 5D-принтер. Проекты представлялись как на русском, так и на английском языках.

Все организации, в которых были представлены проекты, оказались заинтересованы в дальнейшем сотрудничестве, проведении совместных мероприятий, конференций и обмене детей с целью обучения.

Так, в Братиславском РЦНК была предложена идея совместного участия в конференции «Мехатроника», на данный момент ожидается приглашение от принимающей стороны.

Также был проявлен интерес со стороны инженеров и профессоров Италии. Аспирант опорного вуза провел беседы с учителем русского языка в школе Вены, директором школы в

Польше. На сайте Минпромторга РФ также представлены интервью и результаты поездки.

Остается только поздравить Алексея с таким замечательным событием в его жизни и пожелать дальнейших успехов!